

Власти Таджикистана продолжают масштабную модернизацию энергетической системы, направленную на достижение энергетической независимости, а также эффективного использования возобновляемых источников энергии. Запланирована реализация 18 крупных государственных проектов. Их общая стоимость составит 1,7 миллиарда долларов. Об этом сообщает издание AVESTA.

Среди приоритетных проектов запланированы строительство и реконструкция электростанций, электрификация сельских районов, модернизация инфраструктуры для снижения потерь электроэнергии. Кроме того, планируется внедрять биллинговые системы и создавать новые линии электропередач.

Президент республики Эмомали Рахмон в прошлом году подчеркнул, что в настоящий момент Таджикистан продолжает активную работу над достижением энергетической независимости. Он отметил, что основная задача страны сейчас — эффективно использовать все доступные ресурсы, включая возобновляемые источники энергии.